

ELŐTERJESZTÉS

Dombóvár Város Önkormányzata Humán Bizottságának 2017. február 23-i rendes ülésére

Tárgy: A dombóvári nemzetiségi önkormányzatok támogatására elkülönített keret felosztása

Előterjesztő: Molnár Tünde bizottsági elnök

Készítette: Önkormányzati Iroda

Tárgyalta: -

Tanácskozási joggal meghívott:

Valamennyi nemzetiségi önkormányzat elnöke

Készítő részéről ellenőrizte:

dr. Farkas-Szabó András irodavezető, Önkormányzati Iroda

Költségvetési, pénzügyi-gazdálkodási szempontból ellenőrizte:

Törvényességi szempontból ellenőrizte:

dr. Letenyei Róbert jegyző

Tisztelt Bizottság!

Dombóvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének szervezeti és működési szabályzatáról szóló 17/2015. (IV.30.) önkormányzati rendelet 2. mellékletének 2.3.1. pontja alapján a Humán Bizottság átruházott hatáskörében dönt a költségvetésben a nemzetiségi önkormányzatok támogatására elkülönített keret felhasználásáról, a támogatásnak a támogatási szerződésben rögzítetthez képest eltérő célra történő felhasználásáról.

A képviselő-testület a Dombóvár Város Önkormányzata 2017. évi költségvetéséről szóló önkormányzati rendeletében a dombóvári nemzetiségi önkormányzatok támogatására 3.550.000,- Ft-ot különített el. Ennek alapja nemzetiségi önkormányzatok által tett támogatás igénylés volt.

A Dombóvári Horvát Nemzetiségi Önkormányzat úgy döntött, hogy nem igényel támogatást.

A Német Nemzetiségi Önkormányzat a tavalyi évhez hasonlóan 400 ezer forintot kér.

1. A gunarasi Borünnep fellépőinek megvendégelése a libavacsorán: 112.500 Ft.
2. Az újdombóvári iskola diákjainak utazása Bad Mergentheimbe: 50.000 Ft busz költségre.
3. Az Újdombóvári Őszi Fesztivál felvonulóinak megvendégelése: 50.000 Ft.
4. A Dombóvári Zenész Egyesület támogatása egy hangszerrel: 50.000 Ft.
5. A Német Nemzetiségi Hét kulturális bemutatójára terembérlés a Tinódi Házban: 20.000 Ft.
6. A Német Nemzetiségi Hét vetélkedőjének díjazása: 30.000 Ft.
7. A Német Közösségi Ház: tönkrement projektor helyett nagyképernyős tv-monitor vásárlása: 230.000 Ft.
8. A Nemzetiségek Közösségi Ház: gondnok-programszervező telefonszámlájának kifizetése: 30.000 Ft.
9. Képviselői utazások költségtérítése: 200.000 Ft.

Ezen kívül 2017. február 20-án Glaub Róbert elnök a mellékelt kérelmet jutatta el polgármester úrhoz, mivel a kulturális közfoglalkoztatási programban március 1-jétől nem tudnak együttműködni a nemzeti Művelődési Nonprofit Kft.-vel.

A Dombóvári Roma Nemzetiségi Önkormányzat költségvetési támogatási igénye mellékelve.

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 16. pontja szerint a nemzetiségi ügyek az önkormányzatok helyben biztosítandó kötelező feladatát képezik. Az önkormányzat a nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvényben (Njt.) előírt feltételeket biztosítja, ugyanakkor a 2012. júliusában elfogadott nemzetiségi koncepció deklarálja, hogy külön támogatással is segítjük a dombóvári nemzetiségeket. A támogatás mértéke a 2015. és

a 2016. években 1.200.000,- Ft volt, ami tavalyelőtt a három települési nemzetiségi önkormányzat között egyenlő arányban került felosztásra, míg tavaly a horvát nemzetiségi önkormányzat végül is nem támasztott igényt a számára megítélt dotációra. A nemzetiségi keretből a Német Nemzetiségi Önkormányzat 400.000,-Ft-ban, a Roma Nemzetiségi Önkormányzat 570.000,-Ft-ban részesült a mögöttünk hagyott esztendőben. A Horvát Nemzetiségi Önkormányzat által visszautasított 200.000,-Ft-ot a testület a Dombóvári Roma Nemzetiségi Önkormányzat részére adta át, melyet a 2016. április 1. és 2017. február 28. közötti hosszabb időtartamú közfoglalkoztatásra használhat fel.

A Dombóvári Német Nemzetiségi Önkormányzat bevételei 2016-ban:

- Állami működési költségvetési támogatás: 781.686,-Ft
- Állami feladatalapú költségvetési támogatás: 1.545.480,-Ft
- A dombóvári önkormányzat támogatása: 400.000,-Ft.
- A Nemzetiségi Közösségi Ház bérbeadásának bevétele: 512.000,-Ft

A német nemzetiségi önkormányzat 782.000,-Ft működési támogatásra számíthat ebben az esztendőben, a feladatalapú támogatás összege április második felében lesz ismert, de várhatóan meghaladja az 1 millió forintot. Önkormányzati támogatást ebben az évben is a tavalyival megegyező összegben igényelnek.

A Dombóvári Roma Nemzetiségi Önkormányzat bevételei 2016-ban:

- Állami működési költségvetési támogatás: 781.686,-Ft
- Állami feladatalapú költségvetési támogatás: 721.224,-Ft
- A dombóvári önkormányzat támogatása: 570.000,-Ft+200.000,-Ft

A roma nemzetiségi önkormányzat 2017-ben 782.000,-Ft működési támogatásra számíthat, a feladatalapú támogatás összege április második felében lesz ismert, de várhatóan meghaladja az 1 millió forintot.

Az idei évtől ismét változik a nemzetiségek állami támogatási feltételrendszere: a nemzetiségi célú előirányzatokból nyújtott támogatások feltételrendszeréről és elszámolásának rendjéről szóló 428/2012. (XII. 29.) Korm. rendelet hatályát veszti, helyette az alapvető rendelkezéseket a központi költségvetésről szóló törvény utolsó melléklete tartalmazza, melyet a nemzetiségi célú támogatások igénybevételének, felhasználásának és elszámolásának részletszabályairól szóló 38/2016. (XII. 16.) EMMI rendelet egészít ki. A feladatfinanszírozási rendszer keretében a központi költségvetés változatlanul kétfajta támogatást nyújt, mind a működési költségvetési és mind a feladatalapú költségvetési támogatást a nemzetiségi önkormányzat kizárólag nemzetiségi közfeladatai ellátására használhatja fel.

A működési költségvetési támogatás a nemzetiségek jogairól szóló törvény alapján a helyi önkormányzat által biztosított feltételeket meghaladó további működési költségek fedezetére, valamint egyéb nemzetiségi feladatokra fordítható, a támogatás a költségvetési év december 31. napjáig használható fel. A központi költségvetésről szóló törvény értelmében a működési támogatás fajlagos összege 391.000,-Ft. A

horvát nemzetiségi önkormányzat ezt az összeget kapja 2017-re szólóan, míg a másik két nemzetiségi önkormányzat ennek a dupláját a népszámlálási adatokra tekintettel. (Dombóváron a 2011. évi népszámláláson 40 fő a horvát, 543 fő a német és 370 fő a roma nemzetiséghez tartozónak vallotta magát.)

A támogatást két egyenlő részletben, január 30-áig és június 30-áig folyósítja a Magyar Államkincstár. A támogatás szempontjából kizárólag az „Országos és helyi nemzetiségi önkormányzatok igazgatási tevékenysége”, a „Nemzetiségi közfeladatok ellátása és támogatása”, „Nemzetiségi médiatartalom-szolgáltatás és támogatása”, „Közművelődés - közösségi és társadalmi részvétel fejlesztése”, „Közművelődés - hagyományos közösségi kulturális értékek gondozása” és az oktatással összefüggő kormányzati funkcióknak elszámolt kiadások vehetők figyelembe.

A feladatalapú költségvetési támogatás a törvény mellékletében felsorolt kötelező nemzetiségi közfeladatok ellátásához közvetlenül kapcsolódó költségek finanszírozására használható fel a költségvetési évet követő év december 30. napjáig, vagyis immár két év alatt a korábbi egy és egyharmad helyett. A feladatalapú költségvetési támogatás tekintetében figyelembe vett időtartam a költségvetési évet megelőző év (2016. január 1. – 2016. december 31.). A kormányhivatalnak beküldött testületi jegyzőkönyvek alapján a miniszter a helyi nemzetiségi önkormányzatok főbb nemzetiségi feladatokkal kapcsolatos döntéseit – a törvény szerinti táblázat feltételeit figyelembe véve – értékeli, és megállapítja a helyi nemzetiségi önkormányzatok támogatását megalapozó feladatmutató pontszámot. A feladatalapú támogatás a megállapított feladatmutató pontszámot és a meghatározott fajlagos támogatási összeg szorzata, melyet április 15-ig tesznek közzé, de előtte lehetőség van észrevétel megtételére. Ezt az állami dotációt is két egyenlő részletben, április 30-áig és augusztus 15-éig kapja meg a feltételeknek megfelelő nemzetiségi önkormányzat. A támogatás szempontjából kizárólag a „Nemzetiségi közfeladatok ellátása és támogatása”, „Nemzetiségi médiatartalom-szolgáltatás és támogatása”, „Közművelődés - közösségi és társadalmi részvétel fejlesztése”, „Közművelődés - hagyományos közösségi kulturális értékek gondozása” és az oktatással összefüggő kormányzati funkcióknak elszámolt kiadások vehetők figyelembe.

A működési és a feladatalapú támogatásról támogatói okirat kerül kiadásra. A támogatás felhasználásáról az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő részére beszámolót kell benyújtani, a működési költségvetési támogatás felhasználásáról 2018. január 31-ig, a feladatalapú költségvetési támogatásról felhasználásáról 2019. március 15-ig.

Kérem a fentiek figyelembevételével döntsön a Bizottság a dombóvári nemzetiségi önkormányzatok támogatásáról.

Határozati javaslat
a dombóvári nemzetiségi önkormányzatok 2017. évi támogatásáról

Dombóvár Város Önkormányzatának Humán Bizottsága átruházott hatáskörében eljárva az önkormányzat 2017. évi költségvetésében a dombóvári nemzetiségi önkormányzatok támogatására elkülönített keretből

1. a Dombóvári Német Nemzetiségi Önkormányzat részére Ft támogatást nyújt, ami az alábbi nemzetiségi közfeladatokra, programokra használható fel:
 - a.
2. a Dombóvári Roma Nemzetiségi Önkormányzat részére ... Ft támogatást nyújt, ami az alábbi nemzetiségi közfeladatokra, programokra használható fel:
 - a.

A Bizottság felhatalmazza a polgármestert a támogatási szerződés tartalmának jóváhagyására és aláírására.

Határidő: 2017. március 15. – a támogatási szerződések aláírására

Felelős: Polgármester

Végrehajtásért felelős: Önkormányzati Iroda

Molnár Tünde
bizottsági elnök